

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.01.2005 09:33:04

формирования заключения врача: 31.01.2005 21:05:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/7560/answer/7561>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Для наступления беременности нужен всего один сперматозоид. В оплодотворяющей способности спермы имеет значение не только один этот фактор. Общее количество сперматозоидов, их строение, подвижность, вязкость, агглютинация и т. п. Нормальным показателем подвижности принято считать 60-70%. Повысить их подвижность можно, только выяснив причину - воспалительный процесс, гормональные нарушения, нарушения обмена веществ и т. д. Обратитесь к урологу по месту жительства для решения всех этих вопросов. Удачи!